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ATA DA 33ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18ª 

LEGISLATURA, DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SÃO CAETANO DO SUL, 

REALIZADA NO PLENÁRIO DOS 

AUTONOMISTAS, AOS DEZOITO DIAS 

DO MÊS DE OUTUBRO DO ANO DE DOIS 

MIL E VINTE E DOIS, COM 

TRANSMISSÃO AO VIVO NAS PÁGINAS 

OFICIAIS DA CÂMARA NO FACEBOOK E 

NO YOUTUBE. 

 

 

 

Às dezesseis horas e dezesseis minutos, com a presença, registrada em livro 

próprio e por meio eletrônico, dos senhores vereadores: Américo Scucuglia 

Junior; Anacleto Campanella Junior, Presidente da Mesa; Bruna Chamas 

Biondi; Caio Martins Salgado; César Rogerio Oliva; Cicero Alves Moreira, 

1º Secretário; Edison Roberto Parra; Daniel Fernandez Córdoba Barbosa; 

Eclerson Pio Mielo; Fábio Soares de Oliveira, 3º Secretário; Gilberto Costa 

Marques; Jander Cavalcanti de Lira; Marcel Franco Munhoz, 2º Secretário; 

Marcos Sergio Gonçalves Fontes; Matheus Lothaller Gianello; Roberto Luiz 

Vidoski; Rodnei Claudio Alexandre; Thaiane Spinello; e Ubiratan Ribeiro 

Figueiredo. Integra a presente Ata os relatórios dos registros eletrônicos sobre 

a presença dos srs. vereadores e os votos, no que couber, dos srs. vereadores, 

referentes à deliberação das matérias destinadas às fases Pequeno 

Expediente, Expediente e Ordem do Dia. O Senhor Presidente assume a 

Presidência da Mesa e declara aberta a Sessão, transmitida ao vivo, por 

intermédio nas páginas oficiais da Câmara Municipal nas redes sociais 

Facebook e Youtube, conforme links: 

<https://www.facebook.com/camarascsoficial/videos/823501925457475/> e 

<https://www.youtube.com/watch?v=AfSLqguLeBY>. O Presidente da Mesa 

comunica ao Plenário que a Ata da XXª Sessão Ordinária, tendo sido enviada, 

aos senhores vereadores, e não havendo retificação ou impugnação 

apresentada, fica “Aprovada”. A seguir, a Mesa procede à leitura das matérias 

destinadas ao Pequeno Expediente. Pedido de Arquivamento dos processos 

nºs. 0956/21 e 1620/21, da autora Vereadora Bruna Chamas Biondi. “Ciente”. 

Processo nº. 3417/22. Gilberto Costa Marques. Projeto de Lei que "Institui, 

no Calendário Oficial de Datas e Eventos do Município de São Caetano do 

Sul, o 'Dia da Educação Alimentar e Nutricional'.". “Às Comissões de Justiça 
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e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 3418/22. Gilberto 

Costa Marques. Projeto de Lei que "Institui, no Calendário Oficial de Datas e 

Eventos do Município de São Caetano do Sul, o 'Dia da Constituição da 

República Federativa do Brasil', também conhecida como Constituição 

Cidadã.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 3441/22. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Projeto de 

Lei que "Dispõe sobre a implantação de consultórios odontológicos em todas 

as escolas da rede municipal de São Caetano do Sul.". “Às Comissões de 

Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 3442/22. 

Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Projeto de Lei que "Institui o programa 'Vacina 

na Escola' para os alunos da educação infantil e do ensino fundamental das 

escolas da Rede Municipal de Ensino de São Caetano do Sul.". “Às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo 

nº. 3443/22. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Projeto de Lei que "Dispõe sobre o 

replantio de árvores caídas e retiradas no âmbito do município de São Caetano 

do Sul.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 3468/22. Daniel Fernandez Córdoba Barbosa. 

Projeto de Lei que "Institui o programa 'Auxílio Funeral e Assistência' às 

famílias cadastradas em programas sociais.". “Às Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 3470/22. Daniel 

Fernandez Córdoba Barbosa. Projeto de Lei que "Estabelece diretriz para o 

poder público promover a política de padronização ecológica e de 

acessibilidade dos passeios de responsabilidade da administração direta e 

indireta.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 3471/22. Daniel Fernandez Córdoba Barbosa. 

Projeto de Lei que "Institui a adoção da técnica integrativa para tratamento e 

prevenção do câncer.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças 

e Orçamento”. Processo nº. 3462/22. César Rogério Oliva. Moção de 

Repúdio ao Conselho Federal de Medicina (CFM), pela divulgação do parecer 

sobre a atualização da resolução 2113/2014, que dispõe sobre o uso 

compassivo do canabidiol para crianças e adolescentes com epilepsia 

refratária, deixando sem o uso do canabidiol, pacientes diagnosticados com 

mais de 8000 (oito mil) doenças raras já conhecidas além das doenças ainda 

sem laudo fechado. “À Comissão de Justiça e Redação”. Pela ordem, fazem 

uso da palavra os vereadores César Rogério Oliva, Caio Martins Salgado, 

Eclerson Pio Mielo, Bruna Chamas Biondi, Fábio Soares de Oliveira, Jander 

Cavalcanti de Lira e Gilberto Costa Marques. Processos nºs. 3404/22 e 

3405/22. Américo Scucuglia Junior. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a realização de 

dedetização em todos os bueiros existentes na rua Humaitá - bairro Fundação 
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e adjacências; e a construção de uma cobertura para ponto de ônibus na 

avenida Vital Brasil Filho, em frente ao nº 64 - no bairro Oswaldo Cruz. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 3406/22 a 3410/22. César Rogério Oliva. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: o envio de Projeto de Lei a esta Câmara Municipal, 

dispondo sobre a redução da jornada de trabalho durante a prestação de 

serviços na atividade operacional diferenciada para 6h diárias, em razão da 

falta de pagamento do vale refeição e transporte para esses dias específicos de 

trabalho; estudos e tratativas objetivando o pagamento do "Vale Refeição" aos 

guardas civis municipais durante o exercício da atividade diferenciada, com 

valor idêntico ao recebido durante a jornada ordinária de trabalho, bem como 

do "Vale Transporte"; o envio de Projeto de Lei a esta Câmara Municipal, 

dispondo sobre a possibilidade de desistência de prestar serviço na atividade 

operacional diferenciada, sem qualquer tipo de penalidade, desde que 

comunicada com pelo menos 24h de antecedência; o envio de Projeto de Lei 

a esta Edilidade, versando sobre a possibilidade de escolha de inscrição para 

o voluntariado em atividade operacional diferenciada exclusivamente em 

finais de semana e feriados, ou de segundas-feiras às sextas-feiras, a critério 

do Guarda Civil Municipal; e o envio de Projeto de Lei a esta Edilidade, 

versando sobre sobre critérios claros e objetivos para a formação da escala dos 

guardas civis municipais voluntários para prestarem serviços na atividade 

operacional diferenciada, eliminando-se as possibilidades de favorecimentos 

de uns em detrimento de outros, bem como a possibilidade de os guardas 

poderem, ao menos, apontarem os dias em que estão disponíveis para se 

voluntariarem. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 3413/22. Ubiratan 

Ribeiro Figueiredo. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a 

criação, com ampla divulgação, do disque-denúncia SOS Animal, na cidade 

de São Caetano do Sul, objetivando educar e conscientizar a população que 

maus-tratos a animais é crime. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 3414/22. 

Caio Martins Salgado. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

estudos objetivando enviar a esta Edilidade Projeto de Lei versando sobre o 

programa de proteção da saúde emocional das vítimas de alienação parental. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 3421/22 e 3422/22. Cícero Alves 

Moreira. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: estudos visando o conserto da sarjeta e o 

recapeamento asfáltico, bem como a redemarcação para carga e descarga, sito 

à rua Cavalheiro Ernesto Giuliano, 170, no bairro São José; e estudos visando 

a extensão da faixa amarela de carga e descarga, sito à rua Manoel Augusto 

Ferreirinha, 986 e 974, no bairro Nova Gerty. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 3423/22. Fábio Soares de Oliveira. Indicação ao Senhor Prefeito 
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Municipal objetivando estudos visando instalar uma cobertura sobre todas as 

piscinas dos clubes da cidade, durante o período em que não estiver em uso. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 3426/22 a 3429/22. Fábio Soares de 

Oliveira. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: estudos visando a poda da copa da árvore 

existente na rua Santo Antônio, altura do número 329, no bairro Santo 

Antônio; estudos visando o conserto da tampa do bueiro situado na rua 

Presidente Kennedy, esquina com a rua Ângelo Lodi; estudos visando o 

conserto da calçada na rua Santo Antônio, altura do número 394, bairro Santo 

Antônio; e a colocação de cestos adicionais para a coleta de lixo em todos 

eventos que tiver na avenida Presidente Kennedy. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 3431/22. Caio Martins Salgado. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando determinar a Guarda Civil Municipal, rondas 

intensivas nas ruas Oswaldo Cruz, Amazonas, Visconde de Inhaúma e 

adjacências, no bairro Nova Gerty. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

3433/22. Caio Martins Salgado. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando a criação de aplicativo móvel denominado “mãos dadas”, 

destinado às mulheres empreendedoras, cujos objetivos principais são 

proporcionar interação e divulgar produtos e serviços. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 3435/22. Caio Martins Salgado. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando determinar a Guarda Civil Municipal, rondas 

intensivas em todo o bairro Barcelona. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

3438/22. César Rogério Oliva. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas com 

auxílio de todos os tipos de viaturas, nas imediações dos comércios do bairro 

Barcelona. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 3440/22. César Rogério 

Oliva. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando o reforço dos 

estoques de medicamentos diversos, incluindo os de alto custo, bem como de 

insumos e materiais médicos essenciais aos munícipes e funcionamento da 

nossa rede pública de saúde, em razão da possibilidade de novo 

desabastecimento desses itens por conta do conflito militar do Leste Europeu. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 3444/22. Marcel Franco Munhoz. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando estudos visando o envio 

de Projeto de Lei para essa Edilidade que estabeleça critérios para criação de 

um banco de sangue de cordão umbilical e placentário no município de São 

Caetano do Sul. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 3445/22. Thaiane 

Spinello. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando que seja criado 

e disponibilizado através do site da Prefeitura a emissão de certidões negativas 

de débito e alvarás de forma automatizada. “Ao Senhor Prefeito”. Processos 

nºs. 3453/22 a 3457/22. Ródnei Claudio Alexandre. Indicações ao Senhor 
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Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: 

estudos de viabilidade de poda de algumas árvores da EMI Maria Panarielo 

Leandrini - rua Sebastião Gomes de Lima, 60 - Nova Gerty; estudos de 

viabilidade para a construção de quadras de tênis de campo no CTE Mario 

Chekin - estrada das Lágrimas, 68 - Jardim São Caetano; estudos de 

viabilidade para a construção de quadras de tênis de campo no novo parque 

Tamoyo, no bairro Cerâmica; a construção de uma nova estação rodoviária na 

cidade de São Caetano do Sul; e a realização de estudos para implantação de 

uma academia de musculação completa, para ser usada pelos alunos 

frequentadores do CISE Benedicto Djalma Castro - rua Garça, 323 - 

Prosperidade. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 3461/22. Gilberto Costa 

Marques. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando laboriosos 

estudos, em parceria com a Universidade Municipal de São Caetano do Sul 

(USCS) e com a Secretaria de Desenvolvimento, visando a criação de um 

projeto de "Educação Empreendedora nas Escolas", com ênfase em economia 

criativa, a ser incluído na grade extracurricular do ensino médio, da rede 

municipal. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 3464/22 a 3467/22. Daniel 

Fernandez Córdoba Barbosa. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: que viabilize estudos 

a fim de instituir o Auxílio Funeral e Assistência às famílias cadastradas em 

programas sociais; a viabilização de estudos para implantação da política de 

padronização ecológica e de acessibilidade dos passeios; que viabilize estudos 

a fim de obter a manutenção de um profissional da área de enfermagem, 

enfermeiro ou técnico de enfermagem, nas unidades da rede pública de 

creches e escolas de educação infantil; e que viabilize estudos a fim de instituir 

a adoção da técnica integrativa para tratamento e prevenção do câncer. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processo nº. 3469/22. Anacleto Campanella Junior. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a tapagem de buraco no 

leito carroçável situado na rua Engenheiro Armando de Arruda Pereira com a 

rua Teodoro Sampaio, bairro Cerâmica. “Ao Senhor Prefeito”. Esgotadas as 

matérias do Pequeno Expediente, passa-se à fase do Expediente. A Mesa 

procede à leitura das matérias destinadas ao Expediente. Processo nº. 

3416/22. Jander Cavalcanti de Lira. Requerimento solicitando inserção em 

Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à fala do Arcebispo de Aparecida, 

Dom Orlando Brandes, que disse: “Temos o dragão do ódio, que faz tanto 

mal, e o da mentira. E a mentira não é de Deus, é do maligno. E o dragão do 

desemprego, o dragão da fome, o dragão da incredulidade. Com Maria, vamos 

vencer o mal e vamos dar prioridade ao bem, à verdade e à justiça, que o povo 

merece, porque tem fé e ama Nossa Senhora Aparecida”. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 
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em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3419/22. Cícero Alves Moreira. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à Secretaria Municipal da Cultura, e à Secretaria Municipal 

dos Direitos da Pessoa com Deficiência ou Mobilidade Reduzida, por gerirem 

o evento “Dia de Brincar”, na última quarta-feira (12/10 - dia das crianças). 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3420/22. 

Cícero Alves Moreira. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 

de Voto de Congratulações ao Pastor Sênior Dawidh Celso Alves, pela autoria 

e lançamento do livro "Quando Jesus teve sede", ocorrido no dia 08/10, na 

Igreja Comunidade das Nações - São Caetano do Sul. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3430/22. Caio Martins Salgado. 

Requerimento solicitando envio de ofício à Enel, solicitando providências 

acerca dos cabos pendentes e enrolados em outros cabos e no poste de energia 

elétrica, em situação irregular, na avenida Goiás, altura do número 1346 - 

bairro Santo Antônio. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 3436/22. Jander Cavalcanti de Lira. Requerimento solicitando 

inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações a todos os professores 

e educadores, pelo seu dia, comemorado no dia 15 de outubro deste ano. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3439/22. 

César Rogério Oliva. Requerimento solicitando envio de ofício ao 

Governador do Estado visando reforço dos estoques de medicamentos 

diversos, incluindo os de alto custo, bem como de insumos e materiais 

médicos essenciais ao funcionamento da nossa rede pública de saúde. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3446/22. 

Anacleto Campanella Junior e outros. Requerimento solicitando inserção em 

Ata e nos Anais de Voto de Congratulações aos líderes autonomistas, pelo 

aniversário de 74 anos, da emancipação político-administrativa, de nossa 

cidade de São Caetano do Sul, comemorada no dia 24 deste mês. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3448/22. Gilberto 

Costa Marques. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações à Secretaria Municipal de Governo, pela realização 

da 18ª cavalgada de Nossa Senhora Aparecida, ocorrida no último dia 12. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. colocado em votação, fica “Aprovado, com votos s dos vereadores 
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Bruna Chamas Biondi e Ubiratan Ribeiro Figueiredo”. Para declarar voto, 

fazem uso da palavra os vereadores Bruna Chamas Biondi, Gilberto Costa 

Marques e Caio Martins Salgado. Processo nº. 3449/22. Gilberto Costa 

Marques. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à Comissão Organizadora da igreja Nossa Senhora Aparecida, 

pela realização da 18ª cavalgada de Nossa Senhora Aparecida, ocorrida no 

último dia 12. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado, com votos 

dos vereadores Bruna Chamas Biondi e Ubiratan Ribeiro Figueiredo”. Para 

declarar voto, fazem uso da palavra os vereadores Bruna Chamas Biondi e 

Edison Roberto Parra. Pela ordem, Jander Cavalcanti de Lira faz uso da 

palavra. Para declarar voto, faz uso da palavra Gilberto Costa Marques. Para 

fazer um comunicado relevante, faz uso da palavra o Vereador Edison Roberto 

Parra. Processo nº. 3460/22. Marcel Franco Munhoz. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo 

falecimento do Senhor Carlos Ataliba dos Santos Filho. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3472/22. Caio Martins Salgado. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo 

Pesar pelo falecimento da Senhora Cida Martins Batista do Amaral. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3474/22. Caio Martins 

Salgado. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Profundo Pesar pelo falecimento do Senhor Macário Antonio de Souza. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Para declarar voto, faz 

uso da palavra o Vereador Caio Martins Salgado. Em razão dos votos de 

profundo pesar, o Presidente da Mesa solicita que se dedique um minuto de 

silêncio. Assim é procedido. Esgotadas as matérias do Expediente, passa-se à 

fase de Explicação Pessoal. A Mesa procede à chamada nominal alfabética 

dos Srs. Vereadores. Fazem uso da palavra os Nobres Edis: Bruna Chamas 

Biondi; Caio Martins Salgado; César Rogerio Oliva; Daniel Fernandez 

Córdoba Barbosa; Eclerson Pio Mielo; Edison Roberto Parra; Fábio Soares de 

Oliveira; Gilberto Costa Marques; Jander Cavalcanti de Lira; Matheus 

Lothaller Gianello; e Rodnei Claudio Alexandre. Ninguém mais desejando 

fazer o uso da palavra, é esgotada a fase de Explicação Pessoal. Passa-se à 

fase da Ordem do Dia. A Mesa procede à leitura da Ordem do Dia. Item - I 

Processo nº 3273/22. Prefeitura Municipal. 2ª Discussão e Votação do Projeto 

de Lei que “Altera o parágrafo 2º, do artigo 12, incisos I e II, do artigo 17 e 

parágrafo 1º, do artigo 22, da Lei Municipal nº 4.531, de 29 de agosto de 2007, 
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que dispõe sobre o serviço de transporte coletivo escolar no Município de São 

Caetano do Sul e revoga as Leis nº 4.141, de 15/05/2003, e nº 3.561, de 

29/08/1997; e os Decretos nº 6.572, de 22/08/1991, e nº 6.512, de 

16/05/1991.”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer 

da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. O Sr. Presidente comunica 

ao Plenário que para o referido projeto, encontram-se na Mesa duas Emendas 

e que a discussão e a votação serão realizadas sem prejuízo das emendas.  

Colocado em discussão, faz uso da palavra o Vereador Fábio Soares. Ninguém 

mais desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado em 2º Turno, sem prejuízo das emendas”. Colocadas as 

emendas em discussão, ninguém mais desejando fazer uso da palavra, é esta 

encerrada. Em encaminhamento para votação, o Vereador César Rogério 

Oliva pede arquivamento da emenda E-1. Colocado em votação, o pedido de 

arquivamento fica “Aprovado”. “Arquive-se”. Colocada em votação a 

Emenda E-2, fica “Aprovada, com voto contrário do Vereador Eclerson Pio 

Mielo”. Remeta-se o projeto para a Comissão de Justiça e Redação para o 

entrosamento das Emendas e apresentar a Redação Final. Para declarar voto, 

faz uso da palavra o Vereador Eclerson Pio Mielo. Item - II Processo nº 

3313/22. Prefeitura Municipal. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que 

“Dispõe sobre a instituição do Prêmio Mulher Destaque de São Caetano do 

Sul.”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da 

Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado em 2º Turno”. “Publique-se.” Item - III Processo 

nº 3325/22. Prefeitura Municipal. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei 

que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir crédito adicional especial 

no orçamento do exercício de 2022 e dá outras providências”. Parecer da 

Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças 

e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 

2º Turno, com abstenção dos vereadores Bruna Chamas Biondi e César 

Rogério Oliva”. “Publique-se.” Item - IV Processo nº 1685/21. Jander 

Cavalcanti de Lira. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei Substitutivo que 

“Dispõe sobre o reconhecimento como Patrimônio Cultural Imaterial do 

Município de São Caetano do Sul a Festa da Cultura Nordestina e dá outras 

providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer 

da Comissão de Finanças e Orçamento, deixando a critério do Plenário. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 2º Turno”. “Publique-

se.” Para declarar voto, fazem uso da palavra os vereadores Jander Cavalcanti 
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de Lira e Edison Roberto Parra. Item - V Processo nº 1213/21. Jander 

Cavalcanti de Lira. Discussão e Votação Únicas Adiadas do Parecer da 

Comissão de Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade do 

Projeto de Lei que “Institui a área escolar de segurança no Município de São 

Caetano do Sul e dá outras providências”. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Para encaminhar a votação, 

fazem uso da palavra os vereadores Jander Cavalcanti de Lira, Edison Roberto 

Parra, Olyntho Sequalini Voltarelli e César Rogério Oliva. Colocado em 

votação, fica “Aprovado o Parecer, com votos contrários dos vereadores 

César Rogério Oliva, Edison Roberto Parra, Jander Cavalcanti de Lira e 

Ubiratan Ribeiro Figueiredo”. “Arquive-se”. Item - VI Processo nº 1216/21. 

Jander Cavalcanti de Lira. Discussão e Votação Únicas do Parecer da 

Comissão de Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade do 

Projeto de Lei que “Institui a Ouvidoria Itinerante de Saúde, no âmbito do 

Município de São Caetano do Sul e dá outras providências”. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Para 

encaminhar a votação, fazem uso da palavra os vereadores Jander Cavalcanti 

de Lira e Bruna Chamas Biondi. Colocado em votação, fica “Aprovado o 

Parecer, com votos contrários dos vereadores Bruna Chamas Biondi, César 

Rogério Oliva, Edison Roberto Parra, Jander Cavalcanti de Lira e Ubiratan 

Ribeiro Figueiredo”. “Arquive-se”. Item - VII Processo nº 1217/21. Jander 

Cavalcanti de Lira. Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de 

Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que 

“Dispõe sobre medidas emergenciais para atenuar os efeitos da crise 

decorrente da pandemia da Covid-19 nos setores de entretenimento e de 

cultura, no âmbito do Município de São Caetano do Sul e dá outras 

providências”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para votação, o autor, 

Vereador Jander Cavalcanti de Lira, pede o arquivamento do Projeto de Lei. 

Colocado em votação, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica 

“Aprovado”. “Arquive-se”. Item - VIII Processo nº 1295/21. Marcos 

Sergio Gonçalves Fontes. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que 

“Dispõe sobre a afixação de material publicitário em veículos utilizados no 

transporte escolar, no âmbito do Município de São Caetano do Sul e dá outras 

providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer 

da Comissão de Finanças e Orçamento, deixando a critério do Plenário. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta 

encerrada. Para encaminhar a votação, faz uso da palavra a vereadora Bruna 

Chamas Biondi. Colocado em votação, fica “Rejeitado”. “Arquive-se”. Item 

- IX Processo nº 1510/21. Jander Cavalcanti de Lira. Discussão e Votação 
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Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela 

inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Dispõe sobre a política 

municipal de incentivo ao uso de carros elétricos e híbridos, no âmbito do 

Município de São Caetano do Sul e dá outras providências”. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Para 

encaminhar a votação, fazem uso da palavra os vereadores Jander Cavalcanti 

de Lira e Gilberto Costa Marques. Colocado em votação, fica “Aprovado o 

Parecer, com votos contrários dos vereadores Bruna Chamas Biondi, Jander 

Cavalcanti de Lira e Ubiratan Ribeiro Figueiredo”. “Arquive-se”.  Para fazer 

um comunicado relevante, faz uso da palavra o Vereador Caio Martins 

Salgado. Item - X Processo nº 1517/21. Jander Cavalcanti de Lira. Discussão 

e Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando 

pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Institui o incentivo aos 

pais ou responsáveis legais, servidores públicos de São Caetano do Sul, de 

filhos estudantes matriculados no ensino fundamental, para que possam 

comparecer às reuniões periódicas escolares e acompanhar o desempenho 

desses e dá outras providências”. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para votação, o 

autor, Vereador Jander Cavalcanti de Lira, pede o arquivamento do Projeto 

de Lei. Colocado em votação, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei 

fica “Aprovado”. “Arquive-se”. Item - XI Processo nº 1565/21. Jander 

Cavalcanti de Lira. Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de 

Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que 

“Institui a ‘Bolsa Atirador do Tiro de Guerra’, a título de ajuda de custo aos 

atiradores que se encontrem prestando o Serviço Militar Obrigatório, no Tiro 

de Guerra 02-069, sediado no Município de São Caetano do Sul e dá outras 

providências”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para votação, o autor, 

Vereador Jander Cavalcanti de Lira, pede o arquivamento do Projeto de Lei. 

Colocado em votação, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica 

“Aprovado”. “Arquive-se”. Item - XII Processo nº 1621/21. Bruna Chamas 

Biondi. Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e 

Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Dispõe 

sobre os produtos que compõem a cesta básica, no âmbito do Município de 

São Caetano do Sul, para incluir a máscara PFF2/N95 e dá outras 

providências”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para votação, o autor, 

Vereador Bruna Chamas Biondi, pede o arquivamento do Projeto de Lei. 

Colocado em votação, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica 

“Aprovado”. “Arquive-se”. Pela ordem, faz uso da palavra o Vereador César 
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Rogério Oliva. Item - XIII Processo nº 1678/21. Jander Cavalcanti de Lira. 

Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, 

opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Autoriza o Poder 

Executivo à proceder redução, na ordem de 70% (setenta por cento), da 

dotação de despesa estimada para custeio de publicidade de utilidade pública, 

para suplementar, em igual valor, a despesa estimada para custeio do combate 

a pandemia do Covid-19 e dá outra providências”. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em 

encaminhamento para votação, o autor, Vereador Jander Cavalcanti de Lira, 

pede o arquivamento do Projeto de Lei. Colocado em votação, o pedido de 

arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado”. “Arquive-se”. Item - 

XIV Processo nº 1681/21. Jander Cavalcanti de Lira. Discussão e Votação 

Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela 

inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Institui a campanha ‘Doe um 

Microcomputador’ a instituições de ensino municipal de São Caetano do Sul 

e dá outras providências”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para votação, o autor, 

Vereador Jander Cavalcanti de Lira, pede o arquivamento do Projeto de Lei. 

Colocado em votação, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica 

“Aprovado”. “Arquive-se”. Item - XV Processo nº 1684/21. Jander 

Cavalcanti de Lira. Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de 

Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que 

“Institui o Boletim Escolar Eletrônico, no âmbito da rede pública municipal 

de ensino de São Caetano do Sul e dá outras providências”. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Para 

encaminhar a votação, fazem uso da palavra os Vereadores Jander Cavalcanti 

de Lira e Bruna Chamas Biondi. Para declarar voto, faz uso da palavra a 

Vereadora Thaiane Spinello. Colocado em votação, fica “Aprovado o 

Parecer, com votos contrários dos vereadores Bruna Chamas Biondi, César 

Rogério Oliva, Caio Martins Salgado e Jander Cavalcanti de Lira”. “Arquive-

se”. Esgotados os motivos que nortearam a presente convocação, o Sr. 

Presidente declara, às dezenove horas e cinquenta e oito minutos, encerrada a 

presente Sessão. Para constar é lavrada esta Ata, que lida e achada conforme, 

será assinada pelos Senhores Presidente e Primeiro Secretário. ...................... 
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